

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
MUNICIPIUL REGHIN

P-ța Petru Maior, nr. 41, cod: 545300
Cod Fiscal: 3675258
Web: www.primariareghin.ro

Telefon: 0265-511112
Fax: 0265-512542
E-mail: office@primariareghin.ro

Nr. înreg: 27.600/11.03.2019



CAIET DE SARCINI

privind selecția transparentă a partenerilor în vederea depunerii unui proiect în cadrul Apelului de proiecte "EDUCAȚIE INCLUZIVĂ PENTRU COPII ȘI TINERI ÎN SITUAȚII DE RISC" finanțat prin intermediul Granturilor SEE și Norvegiene 2014-2021

1. Informații generale despre Apelul de propuneri de proiecte "Educație incluzivă pentru copii și tineri în situații de risc"¹

Programul este finanțat prin intermediul Granturilor SEE și Norvegiene 2014-2021 și este implementat de Fondul Român de Dezvoltare Socială - FRDS (în calitate de Operator de Program - OP) în parteneriat cu **Asociația Norvegiană a Autorităților Locale și Regionale (KS)**, în calitate de Partener de Program din partea Donatorilor, și cu **Consiliul European (CoE)**, în calitate de Organizație Internațională Parteneră.

Obiectivul general al programului este de a contribui activ la creșterea coeziunii economice și sociale la nivel național și local, în România, și la întărirea relațiilor bilaterale cu statele donatoare. În acest sens, OP încurajează și facilitează stabilirea de parteneriate pentru schimb de experiență și de bune practici între entități din România și din statele donatoare, Islanda, Liechtenstein și Norvegia.

Pe parcursul implementării programului se urmărește respectarea în cel mai înalt grad a principiilor legate de cost-eficiență, transparență și responsabilitate în gestiunea fondurilor, precum și respectarea principiilor care vizează buna guvernare, durabilitatea rezultatelor, asigurarea egalității de șanse și a celei de gen. Toate proiectele vor aplica valorile și principiile fundamentale promovate de Uniunea Europeană și Consiliul European (de exemplu, respectul pentru demnitatea umană, libertate, democrație, egalitate, respectarea statului de drept și a drepturilor omului, inclusiv a drepturilor persoanelor aparținând minorităților). Programul se va derula cu respectarea legislației aplicabile la nivel național și al Uniunii Europene, precum și a regulilor specifice, aplicabile Mecanismelor Financiare SEE și Norwegian 2014-2021.

Prezentul apel de propuneri de proiecte se încadrează în aria de program nr. 8 "Copii și tineri în situații de risc" și contribuie la realizarea obiectivului specific al programului, care vizează creșterea gradului de incluziune socială a copiilor și tinerilor din România.

Proiectele vor promova educația incluzivă, înțelegând ca "proces permanent de îmbunătățire a instituției școlare, având ca scop exploatarea resurselor existente, mai ales a resurselor umane, pentru a susține participarea la procesul de învățământ a tuturor persoanelor din cadrul unei comunități". Proiectele vor contribui la asigurarea accesului copiilor și tinerilor în situații de risc la o educație de calitate, echitabilă și incluzivă, în raport cu nevoile fiecăruia. Potrivit Recomandării CM/Rec(2012)13 a Comitetului de Miniștri al

¹ <http://frds.ro/index.php?id=138>

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
MUNICIPIUL REGHIN

P-ța Petru Maior, nr. 41, cod: 545300
Cod Fiscal: 3675258
Web: www.primariareghin.ro

Telefon: 0265-511112
Fax: 0265-512542
E-mail: office@primariareghin.ro

Consiliului Europei, "educația de calitate" este definită ca fiind aceea care îndeplinește următoarele condiții:

- a) oferă acces la învățare tuturor elevilor și studenților, în special aceluia din grupuri vulnerabile sau dezavantajate, într-un mod adaptat nevoilor particulare ale fiecăruia, după caz;
- b) furnizează un mediu de învățare sigur și non-violent, în care drepturile tuturor sunt respectate;
- c) dezvoltă personalitatea, talentele și abilitățile mentale și fizice ale fiecărui elev și student, până la nivelul maxim al potențialului acestora și îi încurajează să finalizeze programele educaționale în care se înscriu;
- d) promovează democrația, respectarea drepturilor omului și justiția socială, într-un mediu de învățare care recunoaște nevoile de învățare și sociale ale fiecăruia;
- e) dă posibilitatea elevilor și studenților să își dezvolte competențe adecvate, încrederea în sine și gândirea critică pentru a deveni cetățeni responsabili și a-și îmbunătăți șansele de angajare pe piața muncii;
- f) transmite elevilor și studenților valori culturale universale și locale, înzestrându-i în același timp cu capacitatea de a lua propriile decizii;
- g) certifică rezultatele învățării formale și non-formale într-un mod transparent, pe baza unei evaluări corecte, dând posibilitatea recunoașterii cunoștințelor și competențelor dobândite în vederea continuării studiilor, angajării pe piața muncii sau în alte scopuri;
- h) se bazează pe cadre didactice calificate, care sunt dedicate dezvoltării profesionale continue;
- i) nu este afectată de corupție.

Apelul sprijină proiecte mari, dezvoltate la nivel **regional** (cel puțin două județe din aceeași regiune de dezvoltare), **multiregional** (cel puțin două județe din regiuni de dezvoltare diferite) sau **național**, care se adresează unui număr ridicat de beneficiari. Măsurile și acțiunile propuse trebuie să fie adaptate condițiilor specifice din aria de implementare, să aibă în vedere prevederile documentelor strategice europene și naționale, relevante pentru domeniul educației incluzive și să fie dezvoltate într-o manieră participativă și integrată, cu scopul de a produce rezultate concrete la nivelul beneficiarilor finali, atât pe durata de derulare a proiectului, cât și pe termen mediu și lung (în funcție de dimensiunea și complexitatea proiectului).

Valoarea minimă a grantului care poate fi solicitat pentru implementarea unui proiect este de 500.000 Euro, iar cea maximă este de 1.500.000 Euro.

2. Informații generale privind obiectul selecției transparente

Municipiul Reghin dorește depunerea unui proiect în cadrul apelului de proiecte "EDUCAȚIE INCLUZIVĂ PENTRU COPII ȘI TINERI ÎN SITUAȚII DE RISC" finanțat prin intermediul Granturilor SEE și Norvegiene 2014-2021, pentru copii și tineri din comunitatea locală din Apalina, aflați în situații de risc, în vederea creșterii gradului de incluziune socială.

Obiectul prezentului caiet de sarcini îl constituie selecția transparentă a Partenerilor în conformitate cu prevederile art. 14 din OUG nr. 34 din 5 mai 2017 privind gestionarea

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
MUNICIPIUL REGHIN

P-ța Petru Maior, nr. 41, cod: 545300
Cod Fiscal: 3675258
Web: www.primariareghin.ro

Telefon: 0265-511112
Fax: 0265-512542
E-mail: office@primariareghin.ro

financiara a fondurilor externe nerambursabile aferente Mecanismului financiar Spatiul Economic European 2014-2021 si Mecanismului financiar norvegian 2014-2021.

3. Descrierea Proiectului pentru care se face selecția transparentă

UAT Municipiul Reghin, cu sediul în Localitatea Reghin, P-ța Petru Maior nr. 41, jud. Mureș intenționează depunerea unui proiect în cadrul prezentului apel de proiecte pentru creșterea gradului de incluziune socială a copiilor și tinerilor din Municipiul Reghin – Comunitatea din Apalina și va solicita finanțare pentru activități care vor contribui la asigurarea accesului acestora la o educație de calitate, echitabilă și incluzivă, în raport cu nevoile fiecăruia. Proiectul va fi implementat în 2 locații(regionale/multiregionale), una în Municipiul Reghin - Școala Generală nr. 4 situată pe strada Castelului nr. 35, ceea de-a doua locație fiind condiționată de selecția Partenerului (regional/multiregional).

Proiectul depus în cadrul acestui apel se va adresa în mod obligatoriu nevoilor cel puțin unuia dintre următoarele grupuri țintă principale:

- copii și tineri în situații de risc de abandon școlar/ părăsire timpurie a școlii, cu vârste între 3 și 24 ani;
- copii și tineri cu cerințe educaționale speciale, cu vârste între 3 și 24 ani.

De asemenea, pot beneficia de activitățile proiectului grupuri țintă secundare:

- părinți/tutori și membri ai familiilor copiilor și tinerilor din grupurile țintă principale;
- personal din educație (personal didactic, personal didactic auxiliar, cadre manageriale și personal administrativ, consilieri școlari ș.a), care lucrează cu copiii și tinerii din grupurile țintă principale;
- profesioniști/voluntari din sfera serviciilor sociale, care furnizează servicii copiilor și tinerilor din grupurile țintă principale.

Cu scopul promovării educației incluzive, incluziunii sociale și creșterii impactului măsurilor de sprijin adresate copiilor și tinerilor din grupurile țintă principale, pot beneficia de activități specifice ale proiectului și persoane din alte grupuri țintă secundare, de la caz la caz:

- copii cu vârste între 3-15 ani și tineri cu vârste între 15-24 ani care nu se găsesc în situațiile de risc sus-menționate, dar care interacționează cu copiii și tinerii din grupul țintă principal (învăță în aceeași unitate de învățământ, frecventează același tip de serviciu, locuiesc în aceeași comunitate);
- părinți ai copiilor și tinerilor care nu se găsesc în situațiile de risc sus-menționate, dar care interacționează cu copiii și tinerii din grupul țintă principal;
- alți membri ai comunității.

Rata grantului va fi de 100% din cheltuielile eligibile ale proiectului, numărul minim de beneficiari din grupurile țintă principale fiind de 285 persoane/proiect, costul mediu pe beneficiar din grupurile țintă principale fiind estimat la 1.770 Euro.

Data așteptată de finalizare a implementării proiectelor finanțate din program este 31 august 2022, iar durata așteptată a unui proiect este între 18 și 36 luni.

Proiectul poate include măsuri de sprijin pentru combaterea și prevenirea abandonului școlar/părăsirii timpurii a școlii, precum:

- activități de identificare și monitorizare a copiilor și tinerilor cu risc de abandon școlar/părăsire timpurie a școlii, respectiv a celor care au părăsit prematur școala, potrivit unor metodologii specifice, recunoscute în domeniu sau elaborate de partenerii în proiect;

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
MUNICIPIUL REGHIN

P-ța Petru Maior, nr. 41, cod: 545300
Cod Fiscal: 3675258
Web: www.primariareghin.ro

Telefon: 0265-511112
Fax: 0265-512542
E-mail: office@primariareghin.ro

- servicii de sprijin educațional pentru stimularea participării și prevenirea abandonului/părăsirii timpurii a școlii în învățământul preșcolar, primar și secundar, atât în perioada programului școlar, cât și în afara acestuia, precum și pentru reintegrare școlară, cum ar fi: mediere școlară, consiliere și orientare școlară și vocațională; activități pentru dezvoltarea abilităților socio-emoționale, inclusiv prin promovarea modelelor de succes și a stimei de sine; alfabetizare, activități remediale, activități tip "școală după școală"; activități tip "a doua șansă" ș.a.;
- activități inovative de educație non-formală și de petrecere a timpului liber, de tipul: prevenirea abandonului școlar și a părăsirii timpurii a școlii prin sport; activități creative; educație anti-discriminare, educație pentru cetățenie activă, educație pentru sănătate, igienă și nutriție, educație pentru protecția mediului; excursii și tabere tematice etc.;
- servicii sociale de sprijin: consiliere socială, consiliere psihologică și suport emoțional etc.;
- servicii medicale de bază: cabinet medical/cabinet stomatologic școlar, activități de promovare a regulilor elementare de igienă, a creșterii accesului la pachetul minimal de servicii de sănătate pentru persoanele care nu sunt incluse în sistemul asigurărilor sociale de sănătate;
- stimulente pentru creșterea motivației și mobilizării copiilor și tinerilor de a participa la activitățile proiectului (premiu non-financiar pentru beneficiarii care participă la anumite activități sau pentru beneficiarii cu o prezență constantă la activitățile proiectului, decontare cheltuieli de transport pentru participarea la activitățile școlare și de educație non-formală);
- furnizarea de servicii de informare și consiliere a părinților, programe de educație parentală, de conștientizare a rolului lor în educația copilului etc.

Măsuri de sprijin pentru copiii și tinerii cu CES și/sau dizabilități:

- activități de facilitare a identificării și remedierii unor posibile dificultăți de învățare și psihocomportamentale, în vederea acordării măsurilor necesare de sprijin;
- activități de îngrijire, asistență și abilitare/reabilitare pentru copiii și tinerii cu CES și/sau dizabilități: recuperare medicală, kinetoterapie, logopedie, consiliere/terapie psihologică, terapii alternative etc., ca premise pentru creșterea calității vieții și maximizarea potențialului copilului și tânărului;
- servicii educaționale de sprijin, servicii educativ-complementare, servicii sociale și de socializare pentru copiii și tinerii cu CES și/sau dizabilități, desfășurate în forme de învățământ de masă, în contexte atipice (la domiciliu, în spitale etc.) sau în forme de învățământ special ori în relație cu acestea (inclusiv asigurarea profesorilor de sprijin, a logopezilor și a altor tipuri de specialiști pentru furnizarea serviciilor de sprijin);
- formare de competențe în domeniul educației incluzive și problematicei CES/dizabilității, inclusiv depistarea precoce a acestora, pentru cadrele didactice implicate în diversele forme de învățământ în care se pot regăsi copiii și tinerii cu CES și/sau dizabilități, precum și pentru profesioniștii/voluntarii din sfera serviciilor sociale furnizate acestor copii și tineri;
- asigurarea transportului copiilor și tinerilor cu CES și/sau dizabilități la unitatea de învățământ și sediile de furnizare a serviciilor;

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
MUNICIPIUL REGHIN

P-ța Petru Maior, nr. 41, cod: 545300

Cod Fiscal: 3675258

Web: www.primariareghin.ro

Telefon: 0265-511112

Fax: 0265-512542

E-mail: office@primariareghin.ro

- informare și consiliere pentru părinții copiilor și tinerilor cu CES și/sau dizabilități;
- sprijin pentru cazarea părintelui/reprezentantului legal cu venituri insuficiente alături de copilul care necesită admitere sau internare în unități/centre de reabilitare sau centre de tip hospice, centre respiro;
- activități pentru copii și tineri capabili de performanță înaltă (supradotați);
- elaborarea/revizuirea traseelor curriculare; activități de selectare a copiilor și tinerilor;
- activități în centre de instruire diferențiată, programe de mentoring și tutoring, școli de weekend, tabere de instruire, școli de vară; programe de pregătire a specialiștilor privind metodologiile de predare specifice educației tinerilor capabili de performanță înaltă ș.a.

Activități specifice de îmbunătățire a calității, relevanței și accesibilității **învățământului profesional și tehnic**, orientate în direcția prevenirii abandonului școlar/părăsirii timpurii a școlii:

- corelarea ofertei educaționale cu nevoile pieței muncii: modernizarea programelor și curriculelor, elaborarea de materiale auxiliare de formare, formarea continuă adecvată a personalului didactic etc.;
- furnizarea de servicii complementare procesului educațional: informare, consiliere și orientare vocațională; activități de educație non-formală pentru dezvoltarea competențelor de bază, precum comunicare și asertivitate, lucru în echipă, a învăța să înveți, rezolvare de probleme, capacitate de a face față stresului, încredere în sine etc.;
- activități care să faciliteze dezvoltarea de parteneriate sustenabile ale școlilor cu mediul de afaceri, inclusiv pentru organizarea de forme de învățământ dual, în vederea creșterii relevanței procesului de învățământ (inclusiv de formare a managerilor de unități de învățământ profesional și tehnic).

Activități de îmbunătățire a **infrastructurii educaționale și/sau sociale**, justificate în raport cu nevoile din aria de implementare a proiectului și cu măsurile de sprijin adresate grupurilor țintă principale:

- asigurarea sau îmbunătățirea condițiilor de bază pentru furnizarea serviciilor educaționale și/sau sociale prevăzute de proiect: **construcția, reabilitarea, extinderea, modernizarea** de spații educaționale/sociale: spații pentru prevenirea abandonului școlar/ părăsirii timpurii a școlii prin sport; ateliere practice din unitățile de învățământ profesional și tehnic; spații de cazare și servirea mesei de către elevi în campusurile școlare; asigurare utilități, condiții sanitare și de încălzire a spațiilor etc. În situații solid justificate, este eligibilă și achiziția de clădiri și terenuri cu destinația de mai sus;
- dotare cu mobilier, echipamente, mijloace, aparatură și materiale didactice, mijloace de transport pentru facilitarea participării copiilor și tinerilor la activitățile proiectului;
- măsuri de sprijin pentru prevenirea și combaterea barierelor de mediu: accesibilizarea mediului fizic, informațional și de comunicare din unitățile de învățământ sau sediile de furnizare a serviciilor proiectului pentru grupurile țintă;
- dotare cu tehnologii și dispozitive asistive hardware (dispozitive Braille, dispozitive de utilizare a calculatorului de către persoanele cu mobilitate redusă etc.), software

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
MUNICIPIUL REGHIN

P-ța Petru Maior, nr. 41, cod: 545300
Cod Fiscal: 3675258
Web: www.primariareghin.ro

Telefon: 0265-511112
Fax: 0265-512542
E-mail: office@primariareghin.ro

(recunoaștere vocală, aplicații de accesibilizare pagini web etc.) și alte echipamente pentru facilitarea procesului educațional al copiilor și tinerilor cu CES și/sau dizabilități și de consolidare a autonomiei și bunăstării personale a acestora.

Sprijin material direcționat către îmbunătățirea participării și performanței școlare, a sănătății și nutriției copiilor și tinerilor: rechizite, îmbrăcăminte și încălțăminte, analize medicale, vitamine, produse de igienă personală, hrană etc. Asigurarea unei mese pe zi copiilor și tinerilor va respecta cel puțin prevederile legislative minime în vigoare privind aportul caloric și beneficiile pentru sănătate.

Activități de **dezvoltare a resurselor umane** din unitățile de învățământ și din sfera serviciilor sociale, vizând creșterea competențelor profesionale și a colaborării intersectoriale educație-social, în scopul reducerii/prevenirii abandonului școlar/părăsirii timpurii a școlii și/sau promovării educației incluzive:

- **activități de formare de competențe**, de tip cursuri de formare, care să contribuie la reducerea/prevenirea părăsirii timpurii a școlii și/sau promovarea educației incluzive: dezvoltare de curricule de recuperare educațională și educație incluzivă, de metode inovative de predare și materiale noi de învățare, care să țină cont de nevoile particulare ale copiilor și tinerilor din grupul țintă și care să promoveze principiul participării copilului; cursuri de formare privind dezvoltarea abilităților de comunicare cu copiii și tinerii și/sau de dezvoltare a abilităților socio-emoționale ale copiilor și tinerilor, pentru monitorizarea riscului de abandon școlar/părăsire timpurie a școlii, identificarea și semnalarea autorităților competente a unor probleme extra-școlare derivate din mediul familial al copiilor (violență domestică, neglijare, abuz, exploatare prin muncă etc), cu impact negative asupra participării și performanței școlare, implicarea comunității în viața școlii, educație parentală ș.a;
- crearea/dezvoltarea de **rețele de sprijin profesional**, de tipul rețelelor de suport, activităților de mentorat, organizarea de schimburi de experiență și alte modalități de schimb de bune practici pentru personalul din educație și din sfera serviciilor sociale;
- activități de **formare a cadrelor manageriale** din unitățile de învățământ din zonele defavorizate sau din învățământul special/special integrat, în vederea implementării și asigurării sustenabilității măsurilor de prevenire a părăsirii timpurii a școlii și de promovare a educației incluzive (revizuirea planurilor de dezvoltare instituțională/planurilor operaționale în vederea îmbunătățirii calității educației și includerii unor măsuri de educație incluzivă, implementarea acestor măsuri ș.a.).

Activitățile din această categorie sunt eligibile **numai dacă includ atât activități teoretice, cât și activități practice**, care vor fi monitorizate de către formatori sau mentori pe parcursul derulării acestora și a căror contribuție la atingerea indicatorilor proiectului este demonstrată.

4. Criterii de eligibilitate

În concordanță cu prevederile Acordului de Program, în cadrul apelului de proiecte "Educație incluzivă pentru copii și tineri în situații de risc", promotorii de proiect eligibili sunt persoane juridice legal constituite în România, potrivit legislației românești aplicabile, respectiv:

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
MUNICIPIUL REGHIN

P-ța Petru Maior, nr. 41, cod: 545300
Cod Fiscal: 3675258
Web: www.primariareghin.ro

Telefon: 0265-511112
Fax: 0265-512542
E-mail: office@primariareghin.ro

1. entități publice (de ex., autorități publice de la nivel central și local, inclusiv agenții, structuri/alte organisme aflate în subordinea/coordonarea acestora și alte organisme publice cu atribuții în domeniul proiectului, instituții de învățământ)
2. organizații neguvernamentale (ONG).

Persoanele juridice aflate în una din următoarele situații nu au dreptul să primească un grant:

- sunt în faliment, sunt intrate în administrarea unei autorități judiciare sau în curs de lichidare, și-au suspendat activitățile, sunt subiect al procedurilor vizând aceste aspecte sau sunt într-o situație similară ca urmare a aplicării unei proceduri similare prevăzute în legislația sau reglementările naționale în vigoare;
- sunt vinovate de grave erori profesionale dovedite prin orice mijloace pe care OP le poate justifica; nu și-au îndeplinit obligațiile referitoare la plata contribuțiilor la asigurările sociale sau la plata taxelor și impozitelor la bugetul de stat, în conformitate cu prevederile legale din țara în care sunt înregistrați;
- au făcut obiectul unei hotărâri definitive res judicata pentru fraudă, corupție, implicarea într-o organizație criminală sau orice altă activitate ilegală în detrimentul intereselor financiare, fără să existe dovezi că s-au luat în ultimii ani măsuri de corecție în acest sens;
- au fost declarate a fi într-o situație gravă de nerespectare a obligațiilor contractuale privind procedurile de achiziție sau procedurile de acordare a finanțărilor;
- sunt subiect al unui conflict de interese cu organizații sau persoane direct sau indirect implicate în procedura de acordare a finanțării nerambursabile, indiferent de momentul la care OP constată acest lucru;
- sunt vinovate de distorsionări grave în procesul de transmitere a informațiilor solicitate de OP sau nu reușesc să furnizeze informațiile solicitate de acesta, indiferent de momentul la care survine această situație.

5. Parteneri eligibili

În cadrul prezentei proceduri, sunt eligibile ca parteneri entități cu personalitate juridică private din România, după cum urmează:

- organizații neguvernamentale înființate ca persoane juridice în România, inclusiv grupuri de acțiune locală (GAL);

În vederea implementării proiectului se va selecta un singur partener din România (fie la nivel **regional** (alt județ din aceeași regiune de dezvoltare), **multiregional** (cel puțin două județe din regiuni de dezvoltare diferite) sau **național**).

În acest caz, Partenerul poate fi partener de proiect în maxim două proiecte depuse în cadrul prezentului apel (cu excepția cazului în care a depus un proiect și în calitate de PP, caz în care poate fi partener într-un singur alt proiect) și în cel mult trei proiecte depuse în cadrul Programului (în aceste situații, va dovedi că are capacitatea necesară de a duce la bun sfârșit sarcinile asumate în cadrul fiecărui proiect, cu resursele disponibile).

Viitorul partener aflat în una din următoarele situații nu are dreptul să dețină calitatea de partener în proiect:

- este în faliment, intrat în administrarea unei autorități judiciare sau în curs de lichidare, și-a suspendat activitățile, este subiect al procedurilor vizând aceste aspecte sau este

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
MUNICIPIUL REGHIN

P-ța Petru Maior, nr. 41, cod: 545300
Cod Fiscal: 3675258
Web: www.primariareghin.ro

Telefon: 0265-511112
Fax: 0265-512542
E-mail: office@primariareghin.ro

Într-o situație similară ca urmare a aplicării unei proceduri similare prevăzute în legislația sau reglementările naționale în vigoare;

- este vinovat de grave erori profesionale dovedite prin orice mijloace pe care OP le poate justifica;
- nu și-a îndeplinit obligațiile referitoare la plata contribuțiilor la asigurările sociale sau la plata taxelor și impozitelor la bugetul de stat, în conformitate cu prevederile legale din țara în care este înregistrat;
- a făcut obiectul unei hotărâri definitive res judicata pentru fraudă, corupție, implicarea într-o organizație criminală sau orice altă activitate ilegală în detrimentul intereselor financiare, fără să existe dovezi că si-a luat în ultimii ani măsuri de corecție în acest sens;
- a fost declarat a fi într-o situație gravă de nerespectare a obligațiilor contractuale privind procedurile de achiziție sau procedurile de acordare a finanțărilor;
- este subiect al unui conflict de interese cu organizații sau persoane direct sau indirect implicate în procedura de acordare a finanțării nerambursabile, indiferent de momentul la care OP constată acest lucru;
- este vinovat de distorsionări grave în procesul de transmitere a informațiilor solicitate de OP sau nu reușesc să furnizeze informațiile solicitate de acesta, indiferent de momentul la care survine această situație.

6. Criterii de evaluare a ofertelor

Propunerile de parteneriat eligibile vor fi selectate și aprobate în funcție de criteriile de mai jos:

CRITERII DE SELECȚIE		Punctaj maxim
1	Capacitate operațională - Resurse umane:	30 puncte, din care:
	Numărul de persoane cu experiență specifică în tipul de activitate asumat (CV-uri depuse la dosar) propuși pentru activitățile proiectului: - 1 persoana – 5 pct; - 2-3 persoane – 10 pct; - mai mult de 3 persoane – 15 pct;	15
	Evaluarea calitativă a experienței din CV: - nivel scăzut (experiență până la 1 an) – 5 pct; - nivel mediu (experiență cuprinsă între 1 și 3 ani) – 10 pct; - nivel înalt (experiență mai mare de 3 ani) – 15 pct;	15
2	Capacitatea profesională – Dovada existenței de cel puțin 6 luni în domeniul activităților de educație de calitate, echitabilă și incluzivă: - între 6 luni și 1 an – 10 pct; - între 1 an și 3 ani – 20 pct; - mai mult de 3 ani – 30 pct;	30 puncte, din care:
3	Experiența partenerului în proiecte cu fonduri nerambursabile, numărul de proiecte implementate:	20 puncte, din care:

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
MUNICIPIUL REGHIN

P-ța Petru Maior, nr. 41, cod: 545300
Cod Fiscal: 3675258
Web: www.primariareghin.ro

Telefon: 0265-511112
Fax: 0265-512542
E-mail: office@primariareghin.ro

	- 1 proiecte – 10 pct; - 2 proiecte – 15 pct; - mai mult de 2 proiecte – 20 pct;	
4	Contribuția partenerului la activitățile proiectului: - 1 activitate – 10 pct; - 2 activități – 15 pct; - mai mult de 2 activități – 20 pct;	20 puncte, din care:
TOTAL		100 puncte

7. Acordul de parteneriat

În urma procedurii de selecție, PP(UAT Municipiul Reghin), după aprobarea lui de către Consiliul Local al Municipiului Reghin, va semna un *Acord de parteneriat* cu partenerul de proiect (modelul recomandat este furnizat în Ghidul aplicantului). Acordul de parteneriat va stabili în mod clar rolurile, responsabilitățile și bugetul părților, organismele de coordonare, aranjamentele financiare între parteneri (vezi art. 7.7 din Regulament). Acordul de parteneriat va fi depus în draft ca anexă la cererea de finanțare și va fi definitivat și semnat de partenerii înainte de semnarea contractului de finanțare a proiectului.

8. Dosarul și depunerea documentelor

Organizațiile interesate de acest parteneriat vor depune completate, semnate și ștampilate, următoarele documente:

1	Documente legale referitoare la forma de organizare juridică a Partenerului –organizație neguvernamentală ²	
1.1	Copie a certificatului de înregistrare fiscală	
1.2	Copie a încheierii privind înscrierea în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor, rămasă definitivă sau Certificat de înregistrare în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor	
1.3	Copie după documentul care atestă calitatea de reprezentant legal a persoanei menționate în proiect	
2	Experiența relevantă a partenerului național în domeniul proiectului	Anexa 8 la cererea de finanțare ³
3	Declarații privind prelucrarea datelor cu caracter personal ⁴	Anexa 10 la cererea de finanțare ⁵
4	Declarații privind eligibilitatea PP și a partenerilor din România	Anexa 11 la cererea de finanțare ⁶
5	Declarații specimen de semnătură pentru PP și a partenerilor din România	Anexa 12 la cererea de finanțare
6	Declarații pe propria răspundere privind asigurarea capacității financiare, tehnice și a personalului calificat	Anexa 13 la cererea de finanțare

² Toate documentele vor purta mențiunea "conform cu originalul" și semnătura reprezentantului legal

³ <http://frds.ro/index.php?id=138>

⁴ Obligatoriu pentru PP și parteneri

⁵ Idem 3

⁶ Idem 3

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
MUNICIPIUL REGHIN

P-ța Petru Maior, nr. 41, cod: 545300
Cod Fiscal: 3675258
Web: www.primariareghin.ro

Telefon: 0265-511112
Fax: 0265-512542
E-mail: office@primariareghin.ro

7	Curriculum Vitae ⁷ ale membrilor echipei de proiect	Format Europass
8	Declarație privind sustenabilitatea proiectului	Anexa 14 la cererea de finanțare și documente suport
9	Declarație privind respectarea principiului non-segregării	Anexa 16 la cererea de finanțare
10	Declarație privind neîncadrarea sprijinului financiar solicitat în categoria ajutorului de stat	Anexa 17 la cererea de finanțare
11	Declarație pe propria răspundere privind activitățile care se vor implementa de către partener	
12	Acordul de parteneriat, semnat și asumat	Anexa 5 la cererea de finanțare

Organizațiile interesate de acest parteneriat vor depune completate, semnate și ștampilate de reprezentantul legal documentele solicitate, în plic sigilat pe care se va specifica:

”În atenția UAT Municipiul Reghin - Compartimentului Achiziții Publice, Management de Proiecte. Pentru selecția de Parteneri în cadrul Apelului de Propuneri Proiecte “EDUCAȚIE INCLUZIVĂ PENTRU COPII ȘI TINERI ÎN SITUAȚII DE RISC”.

Plicul se va depune cu număr de înregistrare la Registratura UAT Municipiul Reghin, P-ța Petru Maior nr. 41, jud. Mureș, cod poștal 545300, până la data de 18.03.2019 orele 15:30. Plicul va conține documentele solicitate mai sus și o adresa de înaintare.

Informații suplimentare se pot obține de la persoana de contact, dna. Adriana Roș, tel: 0265-511.112 int. 132, e-mail: adrianaros@primariareghin.ro.

Transmiterea eventualelor contestații se poate face în maxim 2 zile după comunicarea anunțului privind rezultatul selecției. Soluționarea contestațiilor se va efectua în termen de maxim 2 zile de la data înregistrării.

Rezultatul procedurii de selecție va fi publicat la avizierul instituției și pe site-ul oficial al Municipiului Reghin, www.primariareghin.ro.

Avizat
Secretar
Rădoi Mirela-Minodora



Verificat
Arhitect Șef
Cazan Dorin Gabriel



Întocmit
Adriana Roș



⁷ Se recomandă atașarea CV-urilor membrilor echipei de proiect din partea Partenerului. Este obligatoriu e atașat CU-urile pentru coordonatorul proiectului și responsabilii de proiect din partea Partenerului